
SECTION ROYALE TENNIS DE TABLE DE L’ASBL G.R.C.P.N. 
PROCES-VERBAL N° 103 DE LA REUNION DE COMITE DU 19 JANVIER 2006  

 
Présents : Guy de BOSSCHERE, Thomas JANSEN, Alain TISLAIR, Jacqueline SERON, Daniel LORAND, 
Vincent de BOURNONVILLE, Jean-François JAUMAIN et David JEANSON. 
 

Excusé(s) : Michel RABOZEE. 
 
 

ORDRE DU JOUR : 
 
1° Approbation du P.V. n° 102 de la réunion de comité du 20 décembre 2005, après rectification au point 
n° 3 Trésorerie : ce sont les clubs de Adeb et Racbel qui ne sont pas en ordre de cotisation. 
 
2° Courrier reçu : 
 

a) de M. Bruno Colonval, responsable de l’équipe Arsenal évoluant en division 3, pour expliquer 
l’issue de la rencontre Arsenal - AirProducts du 29/11/05 et la remarque faite sur la feuille de 
match et également déplorer la mauvaise attitude de deux des trois joueurs adverses. La rencontre 
se solde par un 10-0 et est sanctionnée par une amende de forfait. De plus, voulant faire toute la 
clarté sur l’incident et entendre les deux parties en cause, le Comité décide d’adresser une 
convocation pour la prochaine réunion de Comité aux responsables des deux équipes. 

 
b) de M. Jean-Pierre Devos, responsable de l’équipe Attem A évoluant en division 7, pour annoncer 

que son 1er joueur, M. Christian Tourneur, s’est fortement blessé et qu’il ne pourra, en toute 
vraisemblance, continuer le championnat et atteindre les 40% à respecter. En conséquence, M. 
Devos demande pour le remplacer personnellement à cette place de 1er joueur. Le Comité marque 
son accord à cette demande. M. de Bosschère demandera néanmoins qu’une copie du certificat 
médical attestant de la durée d’incapacité soit fourni. 

 
3° Trésorerie : la situation financière est présentée par M. Thomas Jansen. Le club ADEB n’est toujours 
pas en ordre de cotisation pour la saison en cours. 
 
4° Coupe de Belgique 2006 : M. de Bournonville a proposé 4 dates à la Ligue néerlandophone (1,8, 15 
avril et 20 mai). En attente de réponse.  
 
5° Divers : 
 

a) M. de Bosschère désire qu’un rappel soit fait en ce qui concerne l’envoi du courrier à la section 
tennis de table. Un encart sera placé dans le prochain B.O. 

 
b) L’Assemblée Générale de la Ligue Francophone belge des Sports d’Entreprises et de Loisirs aura 

lieu le 18 mars 2006. 
 
6° Articles à publier dans le prochain bulletin officiel : 

• résultats des semaines 12 à 14 et classement à la 14ème semaine, 
• PV de la réunion du 19 janvier 2006, 
• Rappel pour ADEB (cotisation saison 2005-2006) 
• Article journal : coupe de Belgique 

 
7° La prochaine réunion est fixée au jeudi 16 février 2006, à 19h00, au café le « Kop », route de 
Gembloux à Saint-Servais. 
 
Le  23  janvier 2006.         Pour le Comité, 
           David Jeanson 
 



NOUVEAUX JOUEURS ET MODIFICATIONS DIVERSES  
 
 

NOUVEAUX JOUEURS : 
 

Division 1 :  ING A :  FLOSTROY Benjamin  cl.fédéré B6 / cl.corpo B6 / joueur effectif 
 
Division 5 :  Net Management B :  CHALLE laurent  non fédéré / cl.corpo NC / joueur effectif 
 
 
SUPPRESSION JOUEURS : 
 
Division 5 :  Net Management B :   ARNOULD Jean-Claude 
 
Division 6 :  Jeunesse Fosses :   FAUCHE Frédéric 
 
 
MODIFICATION CLASSEMENT INDIVIDUEL : 
 
Division 6 :  Jeunesse Fosses :   JAUMOTTE Guy : 177 points au lieu de 168 points. 
      JAUMOTTE Francis : classement E4 au lieu de E2. 
 
Division 6 :  UCM :   HENRARD Joffroy : classement E2 au lieu de E4. 
 
 
MODIFICATION ADRESSE E-MAIL RESPONSABLE EQUIPE : 
 
Division 1 :  ING A :  VINCENT Philippe  :  phil.vincent@yahoo.fr 
 
 
 

Tous les joueurs connectés à Internet peuvent consulter les résultats et 

classements, les statuts et règlement, les comptes rendus des différentes 

activités, … sur le site Web de la Section TT à l'adresse 

www.TTGRCPN.be.tf 
----------------------------------------------------------------------- 

MERCI DE TRANSMETTRE LES ADRESSES ELECTRONIQUES DE 
VOS JOUEURS A NOTRE ADRESSE COMITE : 

 

comitettgrcpn@yahoo.fr 


